
  
 

 

AUSZUG AUS DER NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE 
ÖFFENTLICHE 

SITZUNG DES MARKTGEMEINDERATES DONAUSTAUF 
 

 
Sitzungsdatum: Donnerstag, 05.05.2022 

 
 

TAGESORDNUNG 
 
1. Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen Niederschrift vom 14.04.2022 

 
  

2. Verabschiedung von Frau Martha Glück aus dem Marktgemeinderat 
 

  

3. Vereidigung von Herrn Dr. Florian Gfüllner als Marktgemeinderatsmitglied 
 

  

4. Beschlussfassung über die Neubesetzung der Ausschüsse 
 

  

5. Vorstellung des Jahresberichtes 2021 der Gemeindebücherei Donaustauf durch die 
Büchereileitung 
 

  

6. Bericht des Bürgermeisters 
 

  

7. Anfrage Betriebsanpassung Objekt Maxstraße 33 - Befreiung und Abweichung von der 
Stellplatzsatzung 
 

  

8. Antrag auf Änderung des Flächennutzungsplans und Ausweisung eines Bebauungsplans 
wegen Erstellung einer Photovoltaik-Freiflächenanlage, Fl.-Nr. 250, Gem. Sulzbach 
a.d.Donau 
 

  

9. Bekanntgaben und Anfragen öffentlich 
  

 
  



 
 

 

 
 
1 Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen 

Niederschrift vom 14.04.2022 
 

 
Anschließend lässt er über die Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 
14.04.2022, welche im Ratsinformationssystem freigegeben wurde, abstimmen. 
 
 
  16  : 0   
 
 
2 Verabschiedung von Frau Martha Glück aus dem Marktgemeinderat  

 
  
3 Vereidigung von Herrn Dr. Florian Gfüllner als 

Marktgemeinderatsmitglied 
 

 
 
 
4 

Beschlussfassung über die Neubesetzung der Ausschüsse  

 
Beschluss: 
Die Neubesetzung der Ausschüsse erfolgt durch Beschluss des Marktgemeinderats wie folgt: 
 

- Stellvertretendes Mitglied in der Gemeinschaftsversammlung für Herrn Bube: 
Herr Dr. Gfüllner 
 

- Stellvertretendes Mitglied im Haupt- und Finanzausschuss für Herrn Bube: 
Herr Dr. Gfüllner 
 

- Mitglied im Bau- und Planungsausschuss: 
Herr Dr. Gfüllner 
 

- Stellvertretendes Mitglied im Rechnungsprüfungsausschuss für Herrn Bube: 
Herr Dr. Gfüllner 
 

- Mitglied im Ausschuss für Familie und Bildung: 
Herr Dr. Gfüllner 
 

- Mitglied im Ausschuss für Gemeindliche Entwicklung, Umwelt und Kultur 
Herr Dr. Gfüllner 

 
Die Geschäftsordnung des Marktgemeinderats Donaustauf ist entsprechend zu ändern. 
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5 Vorstellung des Jahresberichtes 2021 der Gemeindebücherei 

Donaustauf durch die Büchereileitung 
 

 
6 Bericht des Bürgermeisters  

 
7 Anfrage Betriebsanpassung Objekt Maxstraße 33 - Befreiung und 

Abweichung von der Stellplatzsatzung 
 

 
  
8 Antrag auf Änderung des Flächennutzungsplans und Ausweisung 

eines Bebauungsplans wegen Erstellung einer Photovoltaik-
Freiflächenanlage, Fl.-Nr. 250, Gem. Sulzbach a.d.Donau 

 



 
 

 

 
 
Beschluss: 
Der Marktgemeinderat beschließt nach Diskussion, dass der Antragssteller im Vorfeld einer 
positiven Entscheidung des Marktgemeinderates, noch folgende Punkte zu klären hat: 

1. Positive Einspeisezusage 
2. Blendgutachten 
3. Positive Rückmeldung Untere Naturschutzbehörde 
4. Übernahmeerklärung der Planungskosten 

 
In einer der nächsten Marktgemeinderatssitzungen wird über die Ergebnisse berichtet und 
eventuell Beschluss gefasst.  
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9 Bekanntgaben und Anfragen öffentlich  

 


